

各 位

北見信用金庫

ディスクロージャー誌の一部訂正について

平素より格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、下記の弊金庫ディスクロージャー誌におきまして、記載内容に一部誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。なお、ホームページに掲載しておりますディスクロージャー誌は、訂正して表示しております。

記

1. 北見信用金庫の現況 2024 資料編 7 頁

■貸出金残高（訂正箇所には下線を付しております）（単位：百万円）

	訂正前		訂正後	
	2022 年度	2023 年度	2022 年度	2023 年度
貸出金	183,302	190,206	183,302	190,206
うち固定金利	<u>168,767</u>	<u>175,504</u>	<u>109,038</u>	<u>106,979</u>
うち変動金利	<u>14,534</u>	<u>14,701</u>	<u>74,263</u>	<u>83,226</u>

2. 北見信用金庫の現況 2023 資料編 7 頁

■貸出金残高（訂正箇所には下線を付しております）（単位：百万円）

	訂正前		訂正後	
	2021 年度	2022 年度	2021 年度	2022 年度
貸出金	183,569	183,302	183,569	183,302
うち固定金利	<u>169,612</u>	<u>168,767</u>	<u>111,277</u>	<u>109,038</u>
うち変動金利	<u>13,956</u>	<u>14,534</u>	<u>72,291</u>	<u>74,263</u>

3. 北見信用金庫の現況 2022 資料編 7 頁

■貸出金残高（訂正箇所には下線を付しております）（単位：百万円）

	訂正前		訂正後	
	2020 年度	2021 年度	2020 年度	2021 年度
貸出金	196,810	183,569	196,810	183,569
うち固定金利	122,726	<u>169,612</u>	122,726	<u>111,277</u>
うち変動金利	74,084	<u>13,956</u>	74,084	<u>72,291</u>

以 上